
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SatuanPendidikan : TK DHARMA WANITA 01 YOSOWILANGUN LOR 

Kelas/ Semester : B/ I 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan sehat (4 Sehat 5 Sempurna)  

Pembelajaranke : Minggu ke-7 

AlokasiWaktu : 60 Menit 

Hari/ Tanggal : 6 Januari 2022 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anakdapatmengucap rasa syukurterhadaprezeki yang diberikanolehTuhan(NAM 1.2) 

2. Anakdapatbertepuktangandengansemangat(FM 3.3/4.3) 

3. Anakdapatmengenallambangbilangan 1-5 (KOG 3.6/3.6) 

4. Anakdapatmengenal simbol-simbol huruf (BHS 3.10/4.10) 

5. Anakdapatmembuat gambar makanan yang disukai anak(SENI 3.15/4.15) 

6. Anakdapatmerapikan/ membereskanalat yang sudah di gunakan (SE 2.12) 

 

MEDIA/ SUMBER BELAJAR  

 Nasi, Lauk-Pauk, Sayuran, Buah-buahan, Susu, Kartuhuruf,kartu angka BukuGambar, Crayon/ PensilWarna 

MOTODE : 

 Bercerita,Bercakap-cakap, Demonstrasi, Tanya Jawab, PemberianTugas 

ALAT PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Observasi, Percakapan, Unjukkerja, Penugasan, Hasilkarya 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. Pembukaan (30 Menit) 

 Berdo’a, salam, bernyanyi 

 Mengucap rasa syukurterhadaprezeki yang diberikanolehTuhan 

 Bermain tepuk 4 sehat 5 sempurna 

 Berceritatentangmakanan sehat (4 sehat 5 sempurna) 

 

II. KegiatanInti (60 Menit) 

a) Mengamati 

Anakmengamati makanan 4 sehat 5 sempurna 

 

b) Menanya 

Anakdidoronguntukbertanyamengenai makanan sehat 4 sehat 5 sempurna yang diamati,misalnya 

:apasajamakanansehatdanbergizi, apamanfaatmakanansehatdanbergizi ,berdasarkanpertanyaananak 

guru mempercakapkanpertanyaananak 

 

c) MengumpulkanInformasi, Menalar, danMengkomunikasikan 

Guru mempercakapkankegiatan yang akandilakukanantaralain:mengurutkan angka 1-5 pada gambar 

sayur sup, Bermain kartu huruf membentuk kata sayur sup,menggambar makanan kesukaan anak 

 

Kegiatan1 :Mengurutkan angka 1-5 pada gambar sayur sup 

- Anakmemperhatikanpenjelasandariibu guru  

- Anak mengurutkan lambang bilangan 1-5 

- Anakmenyebutkan urutanbilangan 1-5 

 

Kegiatan2 :Bermain kartu huruf membentuk kata sayur Sup 

- Anakmemperhatikanperintah yang di jelaskanibu guru 

- Anakmenyebutkan huruf yang ada padakata sayur sup 

- Anak meniru menyebutkan kata sayur sup 



 

Kegiatan3 :Menggambar makanan yang disukai anak 

- Anakmengambilbukugambar 

- Anakmenggambar makanan yang disukai anak 

- Anakmewarnaigambardenganbagus 

- Anak menceritakan gambar yang sudah dibuatnya 

 

III. Istirahat, Bermain, Makan (30 Menit) 

IV. Penutup (30 menit) 

- Diskusikegiatansehari 

- Berdo’a, salam 

 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TK Dharma Wanita 01 YosowilangunLor 

 

 

 

 

 

MUNTAMAH,S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

MUSTAMI,S.Pd 

NIP. 19750331 200801 2 008 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PENGAMAN 

BERMAIN BALOK ANGKA DAN HURUF 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 CeklistPerkembanganAnak 

 
PENILAIAN HARIAN  

 
Hari/ Tanggal : …………………………. 

Program 

 

Pengembangan 

KD Indikator NamaAnak 

Afe Rynka Dilah Tyo Nanda Krizna Gilang Tino 

NilaiAgamadanMoral 1.2 Mengucap rasa syukurterhadaprizqi yang diberikanolehTuhan         

SosialEmisonal 2.12 Merapikan/ membereskanalat yang sudah di gunakan         

FisikMotorik 3.3/4.3  Bermain tepuk 4 sehat 5 sempurna         

Kognitif 3.6/4.6 Mengurutkan lambang bilangan 1-5 pada gambar sayur sup         

Bahasa 3.10/4.10 Bermain kartu huruf membentuk kata sayur sup         

Seni 3.15/4.15 Menggambar makanan kesukaan anak         

 

Keterangan: 

Padakolompenilaiandiisidenganskalapenilaiandibawahini: 

BB          :Belumberkembang 

MB         :MulaiBerkembang 

BSH       :Berkembangsesuaiharapap 

BSB       :BerkembangSangatbaik 

Mengetahui,  

Kepala TK Dharma Wanita 01 YosowilangunLor 

 

 

 

MUNTAMAH,S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

MUSTAMI,S.Pd 

NIP. 19750331 200801 2 008 
 

 CatatanAnekdot 



 

NamaAnak : Tino 

Usia  : 6 Tahun 

Kelompok  : B 

 

Hari/ Tanggal Peristiwa/ Perilaku KD &Idikator CapaianPerkembangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 PenilaianHasilKarya 
 

Kelompok  : B 

Tema/ Sub Tema : Kebutuhanku/ Makananku 

Sub-Sub Tema : 4 Sehat 5 Sempurna 

NamaAnak  : Nanda 

 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN  KD-INDIKATOR HASIL 

PENCAPAIAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


